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VOORLEGGEN KLACHT VALIDATIE

Bent u het niet eens met de wijze waarop NWWI uw verzoek tot validatie behandelt of heeft afgehandeld? 
Uitgangspunt is dat uw klacht zoveel mogelijk zal worden opgelost door de medewerker of afdeling waar de klacht is ontstaan. Legt u daarom eerst de kwestie bij de betreffende afdeling voor. Lukt dit niet of onvoldoende dan kunt u zich wenden tot de afdeling Compliance van NWWI conform de interne klachtenprocedure. Het doorlopen van deze procedure is kosteloos.

1. Uw gegevens

	Naam:

E-mailadres: 

Telefoonnummer: 

RT-nummer:

Rapportnummer waar de klacht over gaat:


2. Kern en doel van de klacht

Beschrijft in maximaal tien regels (1) wat NWWI volgens u verkeerd heeft gedaan en (2) wat u vindt dat NWWI had moeten doen of alsnog moet doen. Graag kort, concreet en praktisch; uw toelichting kunt u vermelden bij vraag 3.

	


3. Toelichting op de klacht
Geef, indien gewenst, een aanvullende toelichting op uw klacht.

	


4. Toelichting op wat u verwacht

Beschrijf wat u van NWWI verwacht als oplossing. 

	


5. Stukken aanleveren

Stuur dit volledig ingevulde formulier naar klachten@nwwi.nl 
Voeg daarbij op chronologische volgorde alle stukken die u van belang vindt. Geef hieronder aan welke stukken u bijvoegt en waarom.

	


6. Datum

	


Korte toelichting op de procedure

Na ontvangst van uw klacht zal NWWI een intern onderzoek starten om uw klacht te kunnen beoordelen. Daarover wordt u op een zo kort mogelijke termijn geïnformeerd. Ons streven is om uw klacht binnen 7 werkdagen af te handelen en u onze visie op uw klacht te laten weten. Het kan zijn dat we die termijn door omstandigheden moeten verlengen, bijv. als de communicatie wat langzamer verloopt.

Geschillenregeling
NWWI is aangesloten bij de Geschillenregeling Validaties. Deze wordt uitgevoerd door de Geschillencommissie Validaties welke is ondergebracht bij de Stichting Tucht van NRVT. Mocht u niet tevreden zijn over de afhandeling van uw klacht, dan kunt u bij die stichting een geschil aanhangig maken. Zie voor de betreffende procedure en voorschriften (Geschillencommissie Validaties | NRVT).

Heeft u vragen?
Bel dan 030 63 44 150


